
 
 

０.２ ８ 

【小学校算数 基本問題 小５－④】 

「小数÷小数」No.１ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 
１ 次の計算の仕方について    の中にあてまる数をかきましょう。（単元評価問題：小５－④１） 
 

３.６÷０.９＝（３.６×     ）÷（０.９×１０） 

 

      ＝     ÷ 

 
        ＝ 
 
２ 計算しましょう。（単元評価問題：小５－④２） 

(1)                                       (2)           

  ０.３  １ ４.７                            ０.２４  ３.８ ４ 

      １ ２                     ２ ４ 

        ２ ７                   １ ４ ４ 

        ２ ７                   １ ４ ４ 

          ０                       ０ 

 

 

 

 

 

 

 

(3)                      (4) 

  ９.５   ２.６ ６                ３.１４  ２ ３.５ ５ 

       １ ９ ０                     ２ １ ９ ８ 

        ７ ６ ０                      １ ５ ７ ０ 

        ７ ６ ０                      １ ５ ７ ０ 

            ０                           ０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３６ ９ 

４ 

(1)     ４９ (2)     １６ 

(3)    ０.２８ (4)     ７.５ 

１０ 

４ ９ １ ６ 

７.５ 



 
 

１０ 

○ １より小さい数でわると，商

はわられる数より，大きくなり

ます。 
○ １より大きい数でわると，商

はわられる数より，小さくなり

ます。 

【小学校算数 基本問題 小５－④】 

「小数÷小数」No.２ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 

３ しょう油が０.７Ｌあります。 

重さをはかったら，０.６１㎏ありました。 

  このしょう油１Ｌの重さは何㎏ですか。四捨五入して，   の位までの概数で表しま

しょう。（単元評価問題：小５－⑦３）    

   式 ０.６１÷０.７＝０.8７ 

 

 

 

４ ２４.５ｍのロープを５.６ｍずつに切ってなわとびをつくります。（単元評価問題：小５－⑦４） 

 

(1) 何本できて，何ｍ余りますか。 

   式 ２４.５÷５.６＝４･･･２.１ 

 

 

 

(2) (1)の答えを，下のことばの式に数をあてはめて，たしかめてみましょう。 

 

   

  

 

                ×     ＋      ＝ 

 

 

 

５ 次の(1) ～ (4) のわり算の式を下のア，イ，ウに分けて，番号で答えましょう。 

（単元評価問題：小５－⑦５） 
 

   ① ３５÷０.６ ② ３５÷１.５  ③ ３５÷１  ④ ３５÷１０  

 

ア 商＞３５ (1) 

イ 商＝３５ (3) 

ウ 商＜３５ (2), (4) 

 

４本できて２.１ｍ余る 

わる数 ×  商  ＋ 余り   ＝ わられる数 

５.６ ４ ２.１ ２４.５ 

１ 

０.９㎏ 答え 

(1) 

９ 


